INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN MEHEDINTI
Concurs profesional pentru calificarile dobandite prin anul de completare — calificarea Electronist retele de telecomunicatii
Faza judeteana — 4 martie 2006

Concursul profesional pentru calificarile dobandite prin anul de completare
Faza judeteana — Drobeta-Turnu-Severin, 04.03.2006

Proba scrisa

Domeniul:  Electronica si automatizari
Calificarea: Electronist retele de telecomunicatii
Clasa: a Xl-a an de completare

+ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
+ Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

Subiectul | TOTAL: 14 puncte (7x2p)
Scrieti pe foaia de concurs litera corespunzatoare raspunsului corect.

1. Simbolul ,A” utilizat pentru marcarea cablurilor ALPET are urmatoarea semnificatie:
a) armat
b) aerian
c) autopurtat
d) cugel

2. Notatia ,2 x 1 Be” utilizata in planul retelei de canalizatie are urmatoarea semnificatie:
a) o conducta de beton cu doua gauri
b) o conducta de beton instalata intre doua camere de tragere
c) doua conducte de beton cu o gaura
d) o conducta de beton lunga de 2 m

3. Sistemele de transmisiuni cu multiplexare in frecventa folosesc:
a) modulatia in frecventa
b) modulatia in faza
c) modulatia in amplitudine
d) modulatia impulsurilor in cod (PCM)

4. Transmiterea informatiei de numerotare spre centrala telefonica, la aparatele telefonice cu
disc de apel, se face prin:

a) semnalizare DTMF - transmiterea a doua semnale de frecvente standardizate

b) impulsuri lipsa de curent continuu cu frecventa de 10 Hz +2

c) semnalizare DTMF - transmiterea a trei semnale de frecvente standardizate

d) impulsuri lipsa de curent continuu cu frecventa de 20 Hz +2

5. Aparatele fax analogice, folosite in prezent, fac parte din:
a) Grupa 1
b) Grupa 2
c) Grupa3
d) Grupa4

6. Tabelul de adevar alaturat corespunde functiei logice:

a) Sl

b) SAU

c) SAU-EXCLUSIV

oo
= OO

O|l=[=|Om

d) SAU-NU

7. Functionarea tranzistorului cu ambele jonctiuni polarizate invers corespunde regimului:
a) activ normal
b) de saturatie
c) de blocare
d) activ inversat

Calificarea Electronist retele de telecomunicatii — clasa a Xl-a an de completare 1



INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN MEHEDINTI
Concurs profesional pentru calificarile dobandite prin anul de completare — calificarea Electronist retele de telecomunicatii
Faza judeteana — 4 martie 2006

Subiectul Il TOTAL: 10 puncte (5x2p)

Transcrieti, pe foaia de concurs, litera corespunzatoare fiecarui enunt i notati in dreptul ei
litera A daca apreciati ca enuntul este adevarat si litera F daca apreciati ca enuntul e fals.

1. Tragerea cablurilor subterane se face pe baza unui document care se numeste foaie de
tragere.

2. Intr-o retea poligonala, intre oricare 2 noduri exista o ruta de rezerva.
3. Efectul local este un fenomen care are loc in liniile retelei locale.
4. Cele trei terminale ale unui tranzistor cu efect de cdmp sunt: poarta, grila si drena.

5. ntr-o diagrama V-K variabilele sunt dispuse astfel incat combinatiile corespunzatoare la
2 patrate adiacente difera printr-o singura variabila

Subiectul Il TOTAL: 6 puncte (3x2p)

Scrieti pe foaia de concurs asocierile dintre cifrele corespunzatoare abrevierilor din prima
coloana si literele corespunzatoare semnificatiilor acestora, referitoare la tipuri de retele.

1 PSTN a Retea inteligenta
2 N-ISDN b Retea telefonica publicd cu comutare
3 PLMN ¢ Retea digitala cu integrarea serviciilor de banda ingusta
d Retea mobila publica
e Retea digitala cu integrarea serviciilor de banda larga
Subiectul IV TOTAL: 26 puncte

1. Definiti notiunea de torsadare a conductoarelor unui cablu gi precizati rolul ei. 6p (3x2p)

2. n figura de mai jos este reprezentatd schema unui aparat telefonic BC cu disc de apel.
Specificati denumirea si rolul urmatoarelor elemente din schema: C, M, R, V, TR, Cl, CS.
14 p (7x2p)

Lie CF1 TR

cs
CF 2 [ /U

A1 b
C =
T W] "e
L2e
CI
3. Interpretati marcajul pentru cablul T U 2Y fs F L2Y. 6p (6x1p)
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Subiectul V TOTAL: 34 puncte

1. Pentru circuitul din figura de mai jos se cunosc: Vgg = 1,7 V; Rg = 100 kQ; Vge = 0,7 V,
B =100; Vcc =10 V; Rec = 5 kQ. 20 p (5x4p)

(a) Calculati caderea de tensiune pe rezistorul Rg (Vg) $i curentul de baza (lg).

(b) Calculati curentul de colector (Ic) considerand lceo = 0 mA.

(c) Calculati caderea de tensiune pe rezistorul R (V¢) si tensiunea colector-emitor (Vce).

RC
- 3+—O
+*
Vece
VCE
-0

2. Data de astazi poate fi scrisa in urmatorul format: 04.03.2006. Se defineste functia f
de 3 variabile A, B si C astfel: f ia valoarea 1 in liniile pentru care cifra
corespunzatoare liniei se regaseste in data si 0 in caz contrar. 14 p (4p+2x5p)

(a) Completati, pe foaia de concurs, tabelul de adevar al functiei f .

(b) Minimizati functia folosind diagrama V-K.

(c) Reprezentati schema logica a functiei minimizate.

Numarul
liniei A B ¢ f
0 0 0 0
1 0 0 1
2 0 1 0
3 0 1 1
4 1 0 0
5 1 0 1
6 1 1 0
7 1 1 1
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